

## **RETIFICAÇÃO I– Edital 06/2016 - 2ª edição do Prêmio de Estímulo ao Desenvolvimento de Projetos de Pesquisa (PEDP), 2016**

### **I - No item 4. Da Inscrição**

Onde se lê

**4.1** O período de inscrição será de 09/09/2016 até 25/09/2016.

Leia-se

“O período de inscrição será de 09/09/2016 até **30/09/2016**.”

### **II - No item 7 Da divulgação do resultado**

Onde se lê

“**7.1** A classificação preliminar contendo as 36 propostas melhor pontuadas será divulgada através da página eletrônica da UEMG e do Boletim Eletrônico de Pesquisa da PROPPG/UEMG, até o dia 20/10/2016..”

Leia-se

“**7.1** A classificação preliminar contendo as 36 propostas melhor pontuadas será divulgada através da página eletrônica da UEMG e do Boletim Eletrônico de Pesquisa da PROPPG/UEMG, até o dia **26/10/2016**.”

### **III - No item 9. Resultado Final**

Onde se lê

“**9.1** O resultado final será divulgado até o dia 26/10/2016.”

Leia-se

“**9.1** O resultado final será divulgado até o dia **04/11/2016**”

**Belo Horizonte, 27 de agosto de 2016.**

Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação